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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η έρευνα έγινε από το συνδυασμό ΛΑΡΙΣΑ - Νέα Αρχή με σκοπό να 

καταγράψει τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά οι 

Λαρισαίοι και την ένταση τους, τόσο στο σύνολο της πόλης, όσο και στις 

γειτονιές. Ακόμη, είχε σκοπό να αποτυπώσει το βαθμό ικανοποίησης 

των δημοτών ανά τομέα (καθαριότητα, κυκλοφοριακό, στάθμευση κλπ) 

αλλά και συνολικά από το έργο και τις δραστηριότητες της δημοτικής 

αρχής και του δημάρχου.

Η έρευνα έγινε μέσω του διαδικτύου και η δειγματοληψία διήρκεσε δύο 

μήνες. Δηλαδή από την 20η Απριλίου 2016 μέχρι και την 18η Μαΐου 

2016. 

Το online ερωτηματολόγιο αποτελείτο από 18 ερωτήσεις και 

συμπληρώθηκε από 935 πολίτες. Ακόμη, συμπληρώθηκαν 340 έντυπα 

ερωτηματολόγια με τυχαία δειγματοληψία. Συνεπώς, συμπληρώθηκαν 

συνολικά 1.275 ερωτηματολόγια (online και έντυπα).

Η αναλογία ανδρών-γυναικών ήταν 70%-30%. 

Οι ηλικιακές ομάδες που συμμετείχαν ήταν ως εξής: 18-24: 2.5% 10, 25-

34: 17.2%, 35-44: 30.6%, 45-54: 32.1%, 55-64: 15.7% και  65 & άνω 

2.0%.

Το μορφωτικό επίπεδο των συμμετεχόντων ήταν αναλογικά υψηλότερο 

του μέσου όρου και συγκεκριμένα το 80% είχε ανώτερη και ανώτατη 

μόρφωση και το 20% μέχρι και Λύκειο.

Τα αποτελέσματα της έρευνας δεν έχουν υποστεί καμία στατιστική ή 

άλλη στάθμιση.



Πόσο σημαντική είναι η παρουσία του Δήμου Λάρισας 

στην καθημερινή ζωή των Λαρισαίων

Λίγο+Καθόλου

20,3%

Πολύ+Αρκετά

79,7%

Τα δύο τελευταία χρόνια 

τα προβλήματα της Λάρισας άλλαξαν προς…
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Τα πέντε 

σημαντικότερα 

προβλήματα

Τα μεγαλύτερα προβλήματα της Λάρισας

Σύνολο διευρυμένου Δήμου Λάρισας
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Τα πέντε 

σημαντικότερα 

προβλήματα

Ιπποκράτης, Αλκαζάρ (πρώην Παπασταύρου), 

Δυτ. Αγ. Αθανάσιος (δυτ. της Καραθάνου), Φιλιππούπολη, 

Αγ. Θωμάς, Λιβαδάκι, Νεάπολη, Τερψιθέα

Τα μεγαλύτερα προβλήματα στη γειτονιά που βρίσκεται το σπίτι μου.

Τα πέντε (5) προβλήματα που θεωρώ πιο σημαντικά.

1η Περιφέρεια
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Τα μεγαλύτερα προβλήματα στη γειτονιά που βρίσκεται το σπίτι μου.

Τα πέντε (5) προβλήματα που θεωρώ πιο σημαντικά.

2η Περιφέρεια

Τα πέντε 

σημαντικότερα 

προβλήματα

Αμπελόκηποι, Ανατ. Αγ. Αθανάσιος, Κέντρο-Αγ. Αχίλλιος, 

Αγ. Νικόλαος, Αγ. Σαράντα, τμήμα Αγ. Κωνσταντίνου
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Τα μεγαλύτερα προβλήματα στη γειτονιά που βρίσκεται το σπίτι μου.

Τα πέντε (5) προβλήματα που θεωρώ πιο σημαντικά.

3η Περιφέρεια

Τα πέντε 

σημαντικότερα 

προβλήματα

Ν. Σμύρνη, τμήμα Αγ. Σαράντα, Αγ.Κωνσταντίνου, 

Λαχανόκηποι, Αγ. Γεώργιο, Κουλούρι και Αμφιθέα
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Τα μεγαλύτερα προβλήματα στη γειτονιά που βρίσκεται το σπίτι μου.

Τα πέντε (5) προβλήματα που θεωρώ πιο σημαντικά.

4η Περιφέρεια

Τα πέντε 

σημαντικότερα 

προβλήματα

Νεράιδα, Σταθμός, Ανθούπολη, Χαραυγή, Τούμπα, Ν. 

Πολιτεία, Πυροβολικά, Αβέρωφ, Ηπειρώτικα
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Τα μεγαλύτερα προβλήματα στη γειτονιά που βρίσκεται το σπίτι μου.

Τα πέντε (5) προβλήματα που θεωρώ πιο σημαντικά.

5η Περιφέρεια

Τα πέντε 

σημαντικότερα 

προβλήματα

Γιάννουλη, Φαλάνη, Εργατικές Κατοικίες Μ. Μερκούρη 

και Δασοχώρι.
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Τα μεγαλύτερα προβλήματα στη γειτονιά που βρίσκεται το σπίτι μου.

Τα πέντε (5) προβλήματα που θεωρώ πιο σημαντικά.

6η Περιφέρεια

Τα πέντε 

σημαντικότερα 

προβλήματα

Κοιλάδα, Αμυγδαλέα, Ελευθεραί, Κουτσόχερο, Λουτρό, 

Μάνδρα, Ραχούλα, Κάστρο και Αργυρόμυλοι
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Ικανοποίηση από τη συντήρηση των δρόμων 

και των πεζοδρομίων

Ικανοποίηση από την κυκλοφορία 

και τη στάθμευση στην πόλη

Λίγο+Καθόλου

94,5%

Πολύ+Αρκετά

5,5%

Λίγο+Καθόλου

94 %

Πολύ+Αρκετά

6%

60,8%
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Ικανοποίηση από την κατάσταση που επικρατεί

στο εμπορικό κέντρο της Λάρισας και στο δίκτυο των πεζοδρόμων

Ικανοποίηση από την καθαριότητα

και την αποκομιδή των σκουπιδιών

Λίγο+Καθόλου

61,4%

Πολύ+Αρκετά

38,6%

Λίγο+Καθόλου

79,6 %

Πολύ+Αρκετά

20,3%
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Ικανοποίηση από το έργο του Δήμου 

στον τομέα της κοινωνικής πρόνοιας και αλληλεγγύης

Λίγο+Καθόλου

67,4%

Πολύ+Αρκετά

32,6%
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Σε ποιους τομείς γίνεται έργο σήμερα από το Δήμο Λαρισαίων
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Ο βαθμός ικανοποίησης από τις δραστηριότητες και το έργο 

του σημερινού Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη 

(σύνολο)

Λίγο+Καθόλου

80,8%

Πολύ+Αρκετά

11,3%
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Ο βαθμός ικανοποίησης από τις δραστηριότητες και το έργο 

του σημερινού Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη 

(φύλο)

Λίγο+Καθόλου

79,2%

Πολύ+Αρκετά

9,2%

Λίγο+Καθόλου

83%

Πολύ+Αρκετά

10,4%
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Ο βαθμός ικανοποίησης από τις δραστηριότητες και το έργο 

του σημερινού Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη 
(ηλικίες)

Λίγο+Καθόλου

60%

Λίγο+Καθόλου

80%

Λίγο+Καθόλου

81,6%

Πολύ+Αρκετά

20%

Πολύ+Αρκετά

12,8%

Πολύ+Αρκετά

9,6%

Λίγο+Καθόλου

82,5%

Λίγο+Καθόλου

86%

Λίγο+Καθόλου

87,5%

Πολύ+Αρκετά

10,7%

Πολύ+Αρκετά

6,3%

Πολύ+Αρκετά

0%
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Ο βαθμός ενημέρωσης των Λαρισαίων 

για τις συζητήσεις και τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου

Λίγο+Καθόλου

75,1%

Πολύ+Αρκετά

24,9%

Από τα ενημερωτικά sites

της Λάρισας

Από τις εφημερίδες 

της Λάρισας

Από συζητήσεις 

με φίλους, οικογένεια κλπ

Από τις τηλεοπτικές εκπομπές 

της Λάρισας

Από τις ραδιοφωνικές εκπομπές 

της Λάρισας

Από άλλες πηγές

Από τα κοινωνικά δίκτυα 

(Facebook, twitter)

Οι πηγές ενημέρωσης για τα θέματα του Δήμου.
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